

# 5.23

TUESDAY

帖撒羅尼迦前書  
第5章12~28節

弟兄姊妹們，我們求你們，要尊重那些在你們當中辛勞工作——那些主所選召來勸誡你們的人。為了他們的工作，你們應該用最大的敬意和愛心對待他們。你們自己也要和睦相處。弟兄姊妹們，我們勸你們，要警告懶惰的人，鼓勵灰心的人，扶助軟弱的人，耐心待每一個人。要謹慎，誰都不可以惡報惡，要常常彼此關心，為別人的好處著想。要常常喜樂，常常禱告，在任何環境中都要感謝。這是上帝為你們這些屬於基督耶穌的人所定的旨意。

（帖撒羅尼迦前書5：12~18）

## 愛的鼓勵一起來

在帖撒羅尼迦教會中，有些人在教會中負責秩序與監管，類似風紀股長，這是吃力不討好的工作，因此保羅特別希望教會的弟兄姊妹們能夠敬愛他們。此外，他也希望大家能和睦相處，並且扶持軟弱的人。「軟弱」可以指身體上的病痛、軟弱，也可以指思想、行為上的偏差與錯誤。身為弟兄姐妹，應當願意為彼此付出耐心和關懷。

保羅要求我們要顧及弟兄姐妹，又要為自己負責，看起來似乎很困難，因為現在這個社會教導我們顧好自己，不要多管別人的事，免得惹禍上身或是自己吃虧。但是不去關心別人、扶助有需要的人，只顧我們自己，我們就真的能夠都平安、順利不吃虧嗎？

千望不要忘記，每個人一定都會有受人幫助、關心的時候，因為愛我們的上主，顧念我們的需要與軟弱，差遣天使來幫助我們。而我們也應該帶著這份上主的愛，去鼓勵和扶助他人。



愛我也愛世人的上主，懇求祢使我持守感恩與喜樂之心，並樂意去關心他人。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。